

АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ЛЕТНЕГО ПРИШКОЛЬНОГО ЛАГЕРЯ «ОЛИМП».

С 10 июня по 04 июля 2013 года на базе МБОУ ДОД «ДЮСШ» работал летний профильный лагерь дневного пребывания «Олимп» с контингентом 30 человек. В состав лагеря вошли обучающиеся четырех видов спорта: волейбол, баскетбол, пулевая стрельба и спортивная аэробика. Занятия с воспитанниками проходили на спортивных базах «ДЮСШ», МБОУ ООШ г. Кирсанова, городском стадионе.

Летний лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, с другой – пространством для оздоровления, спортивного развития, технического, социального творчества.

Цель деятельности лагеря, это организация учебно-тренировочной, спортивно-массовой и оздоровительной работы, а также реализация социального заказа общества, потребностей семьи, интересов и потребностей ребенка в сфере свободного времени через аспект физической культуры и спорта.

При проведении оздоровительных мероприятий обязательным являлось вовлечение в лагерь ребят из многодетных и малообеспеченных семей. Массовая физкультурно-оздоровительная работа в лагере проводится по единому плану и включала следующие организационные формы:

- ✓ массовые лично-командные соревнования по пулевой стрельбе проходили в стрелковом тире МБОУ СОШ №1 и на спортивной площадке в лагере «Мечта», где дети соревновались по практической стрельбе из пистолета и пневматической винтовки;
- ✓ ежедневно проводились весёлые старты, эстафеты, товарищеские встречи по баскетболу, стритболу, легкоатлетические соревнования;
- ✓ походы за пределы лагеря и посещение музея;
- ✓ товарищеские встречи тренеров и учащихся по волейболу, баскетболу; спортсмены баскетболисты провели 4 конкурса на приз «Меткий баскетболист» и 8 соревнований по уличному баскетболу;
- ✓ беседы, экскурсии, диспуты, конкурсы и т.п.
- ✓ Малые Олимпийские игры и т. д.

25-26 июня 2013 года на городском стадионе состоялись малые летние Олимпийские игры среди команд оздоровительных лагерей города Кирсанова. Целью данного мероприятия являлась популяризация Олимпийского движения, пропаганда среди обучающихся здорового образа жизни и привлечение подрастающей молодежи к занятиям спортом.

Организатором проведения летних Олимпийских игр выступил: коллектив МБОУ ДОД «ДЮСШ» и комитет по культуре, делам молодежи, физической культуре и спорту г. Кирсанова.

В соревнованиях приняли участие воспитанники пришкольных лагерей МБОУ СОШ №1 и МБОУ ООШ г. Кирсанова. В первый день соревнований детям представилась возможность помериться силами в беге на 30 метров, 60 метров, прыжке в длину, осуществить бросок мяча и поучаствовать в эстафете.



Во второй день были запланированы игровые виды спорта – «Пионербол» и конкурс на приз «Меткий баскетболист». По итогам последнего дня соревнований определились победители:

I – место команда лагеря МБОУ СОШ №1

II – место воспитанники МБОУ ООШ г.Кирсанова п. №1

III – место МБОУ СОШ №1 с/п №1

IV – МБОУ ООШ г. Кирсанова.

Основные принципы, которые использовались при планировании и проведении лагерной смены:

- ✓ учет особенностей личности каждого ребенка;
- ✓ возможность проявления способностей во всех областях досуговой и творческой деятельности всеми участниками лагеря;
- ✓ распределение эмоциональной и физической нагрузки в течение каждого дня;
- ✓ четкое распределение обязанностей и времени между всеми участниками лагеря.